

# La întronizarea schismaticului Epifanie au lipsit reprezentanții Bisericilor Locale

Epifanie Dumenko a fost întronizat astăzi la Catedrala Sf. Sophia din Kiev, ca „Mitropolitul al Kievului și al întregii Ucraina” al bisericii schismatice ucrainene creată de Patriarhia Constantinopolului pe 15 decembrie.

„Sinodul de unificare” care a avut loc în acea zi, a asociat schismatica „Patriarhia Kievului” cu schismatica „Biserica Ortodoxă Autocefală ucraineană” într-un singur tot, deși ambele continuă să existe separat în mod legal. Patriarhul Bartolomeu a acordat apoi Tomosul de Autocefalie lui Epifanie Dumenko, care a fost ales Întâistătător la „sinodul”, de la Istanbul, la 6 ianuarie, deși nici o altă Biserică locală nu a recunoscut acest Tomos. Astăzi, la împlinirea vârstei de 40 de ani, Epifanie a fost întronizat oficial ca Întâistătător.

Inclusiv site-ul ucrainean Strana, declara că puțini enoriași și oaspeți au participat la Liturghia de întronare, deși poliția și garda națională s-au pregătit pentru o mare mulțime. Niciun reprezentant al vreunei Biserici Locale, alta decât Constantinopolul, nu a sosit la ceremonie.

Deși o mare mulțime se adunase în piața din fața catedralei în ziua „Consiliului de unificare”, astăzi piața era practic pustie, cu excepția jurnaliștilor și trecătorilor.

Nici Filaret Denisenko, „Patriarhul Onorific” al bisericii schismatice și figura principală în mișcarea schismatică din ultimii treizeci de ani, pentru care Epifanie este un protejat, nu a fost prezent la ceremonia de intronizare, raportează 24tv.ua.

Filaret, la vârsta de 90 de ani, are o stare de sănătate precară, iar doctorii i-au interzis categoric să participe la ceremonie. El este sub supravegherea constantă a medicilor și a transmis o scrisoare de felicitare, care a fost citită în timpul slujbei.

După cum era de așteptat, nu a fost reprezentată nici o Biserică Locală, alta decât Constantinopolul, la întronizare. Delegația Constantinopolului a inclus pe Mitropolitul Emmanuel al Galiei, care a prezidat „consiliul de unificare”, Mitropolitul Amfilohie al Episcopilor Adrianopol din Bisericile Ucrainene din America și Canada și Starețul Alexios din Mănăstirea Xenofontos din Muntele Athos, care poate fi văzut în filmarea întronizării.

Starețul Efrem din Mănăstirea Vatopedi a fost forțat de către pseudo-patriarhul Bartholomeu să călătorească la Kiev în vederea ceremoniei, la sosire a suferit un atac de cord și a părăsit ulterior Ucraina pentru a urma tratamentul într-o clinică străină.

La ceremonie a fost prezent șeful bisericii greco-catolice ucrainene, precum și președintele Petro Poroșenko, arhitectul noii „biserici” alături de pseudo-patriarhul Bartolomeu.

<http://orthochristian.com/119099.html>